

这个书法家气场噶足?

原来是张铁林来甬开书画展

商报讯(记者 林旻)还记得《还珠格格》里的“皇阿玛”吗?昨日,演员张铁林现身宁波和丰创意广场内的华珍门艺术馆,为国际书法家协会宁波交流中心落成授牌揭幕。同时,张铁林个人书画展也在此举办。

书法只是他的生活方式

看过不少他演的皇帝,张铁林的书画,很多人都是第一次见。其实除了演员,张铁林身上的社会符号还真不少:暨南大学艺术学院院长、广州市科技协会顾问和国际书法家协会副主席。“我从来不把自己界定为某一个职业类型,今天是演员,明天是编剧,改天是导演,来日是教师,后天写大字的时候,我又是一个书法票友。总之,艺术的精神和艺术的营养永远是相濡以沫的,不可以分割开来。”

这次华珍门艺术馆里展出了张铁林的五六十幅书画作品。对书法家这个称呼,张铁林本人并不喜欢,“书法是我的一种生活方式,我写字并不是为了成为书法家。其实对于我来说,生活中90%的精力用于书画,而10%的精力放在演戏上。”

张铁林和书法的缘分要归功于爷爷,“我爷爷是中医,一直用毛笔给别人开方子,所以家里有很多笔,我从小就拿着毛笔在纸上涂涂画画的。”用毛

笔的习惯一直保持了下来,现在张铁林写日记,也是用毛笔。

墨宝炒到10万元一幅

目前,明星书画成为了收藏市场的热门,但价码十分不稳。2006年赵本山的一幅书法以3.4万元成交,平均8500元一个字;唐国强的单个字叫价上万,而由张铁林的书法已经炒到一幅10万元以上。三年前在北京著名的拍卖公司荣宝斋里,张铁林的一张四字“斗方”能卖到两三万元。

据统计,明星最爱题的字就是“天道酬勤”,张铁林、唐国强、王伯昭、卢奇、刘德华等都写过。在明星中,张铁林是公认的已经达到专业水准的一位,习字20多年,师从著名书法家刘正成。

昨天也有不少宁波当地的书画家前来观展。宁波市美术家协会主席何业琦称赞张铁林的速写作品有专业水平,“看得出他扎实的基本功,作品相当专业,书法也很有个性。”据张铁林介绍,在宁波展出的画作,大多是三十年前的作品。早在北京电影学院表演系就读时,张铁林就非常喜欢速写,经常被摄影系的学生求着帮忙完成作业,并出版过速写画集《张铁林写生笔记》。



我写字并不是为了成为书法家。其实对于我来说,生活中90%的精力用于书画,而10%的精力放在演戏上。

记者 崔引 摄

明晚《我爱好声音》李健任特邀导师

塔斯肯挑战《传奇》

商报讯(记者 庞锦燕)“留着半长不长的头发,像刘欢;想放弃清华去流浪,像高晓松。”“音乐诗人”李健这么形容当年在清华大学上学的自己。本周日的浙江卫视《我爱好声音》节目,李健是特邀导师。在录制过程中,李健决定邀请当天节目中表现优异的学员与自己合唱新专辑中的一首新作。

王菲、孙楠、毛宁、周华健等歌手都曾翻唱过李健的《传奇》,塔斯肯的改编成了备受瞩目的焦点。节目现场,李健谈及《传奇》背后的创作故事。12年前,李健住在北京大杂院里,萌生了写一首能让人静下心来听的歌曲的想法。当时他正在阅读茨威格的《一个陌生女人的来信》,这个女人传奇的一生给了他灵感,于是写下了《传奇》。

本期《我爱好声音》的六位学员分别是塔斯肯、朱克、刘悦、黄一、倪鹏、周诗颖,他们将分别演唱李健的作品《传奇》《在他乡》《异乡人》《为你而来》《父亲》《风吹麦浪》,学员们将对各自选择的歌曲进行颠覆性的改编。

宁波婚恋族的幸福必读本

《NEW 宁波》2014 春季号今天与读者见面

商报讯(记者 戴幸玲)由东南商报主办的《NEW 宁波》2014年春季号,今天与读者见面。

《NEW 宁波》定位为宁波城市生活时尚读本,旨在关注现代都市年轻人生活形态、生活方式和城市新文化,对生活时尚趋向进行前瞻性观察,并在观念上提供指引。“NEW”不仅有新的意思,同时也谐音“牛”,将在杂志上展现宁波的牛(新)人、牛(新)事。

本期杂志重点关注“新人”群体,围绕2014年甬城婚恋消费现状及流行趋势,为广大婚恋青年提供全方位、多角度的婚恋指引。如果说“不以结婚为目的的谈恋爱是要流氓”成立,那么正在热恋中的你或许真的应该为未来的结婚对象早作打算,未雨绸缪。而有结婚打算的准新人们更可以通过阅读我们为您精心准备的内容,按部就班地筹划结婚事宜。

你想知道在宁波“婚”一场的起步价是多少吗?你想知道结婚事宜筹划的具体流程吗?你想知道结婚要做好哪些方面的准备吗?你想知道婚礼流行趋势是什么样子吗?你想知道恋爱结婚所要具备的技能有哪些吗?

对婚恋持认真态度的你,当然知道制定结婚预算算是筹备结婚事宜的基础,那么《结婚成本调查》为你提供了宁波中间阶层的参考样本。本期杂志对婚房、婚车、婚庆“四大金刚”(摄影、摄像、跟妆、司仪)的全解析,则能够帮助你在婚房、婚车、婚庆、婚宴的选择上更加理性。在纸上探访婚纱摄影的黄金外拍地,参考个性化定制婚礼样本,体验婚照的纪实风尚,相信会让忙碌的你轻松不少。

从恋爱走入婚姻,想要幸福的感觉常伴左右,除了物质层面的准备,自然也少不了精神层面的准备。本期杂志锁定宁波首家婚恋培训班,独家揭秘恋爱中的必杀技。而结婚筹备中各项开支该如何分配、担当,本身就潜藏了许多“地雷”,面对这些该如何排查、化解,使他或者她以及双方的父母都能



够平和、快乐地为了幸福大家庭的构建齐心协力,也是作为各婚族的你不得不了解、掌握的必杀技。

追寻时间的脚步,我们陪你体验从上世纪到现在的婚恋聚集地的变迁,感叹婚恋成本的“飞涨”。重温经典,我们发现带着浓厚浙东地域特色的传统中式婚俗文化——“十里红妆”,依然具备着旺盛的生命力,这既体现在作为本期“牛人”出镜的为女儿出嫁准备了红妆的箍桶匠老父亲身上,也活跃在当下的中式婚庆迎亲礼仪上,更广为流传于宁波歌舞剧院自制的大型歌舞剧《十里红妆·女儿梦》中。

此外,这期《NEW 宁波》还随刊奉上了近在眼前的“浙江宁波婚庆博览会”及宁波国际汽车博览会的相关资讯。

如果你对杂志有任何想法和建议,可以通过以下方式联系:新闻热线 0574-87682219、@新浪微博“NEW 宁波”、“NEW 宁波”微信(newningbo)。

做客《金星脱口秀》周迅否认绯闻 称为爱愿飞蛾扑火



商报讯(记者 庞锦燕)由上海灿星制作力推的全新脱口秀《金星脱口秀》,日前在上海进行录制。《金星脱口秀》由中国著名舞蹈家金星担当主持,分为个人脱口秀和明星访谈两个板块。首期节目明星访谈板块,金星邀请到了自己的多年好友——女演员周迅。周迅在节目中敞开心扉,讲述自己的情感世界和从影历程。近期部分媒体爆出周迅结交了新男友,周迅在节目中首次公开否认,称拍到的绯闻男友其实是她的经纪人。

周迅近期正忙于新片《我的早更女友》的拍摄工作,而此前拍摄的电影《窃听风云3》、《撒娇女人最好命》及电视剧《红高粱》也将于今年与观众见面。为了给好友金星捧场,周迅特地挤出时间,参加节目的录制。节目中,在金星循循善诱下,周迅也逐渐敞开心扉,畅谈自己对爱情的态度。她坦言自己对于爱情会飞蛾扑火,只要感觉对了,就会不顾一切的付出和追逐。她还率真地表示自己的爱情大门一直敞开着,期待遇见一个善良、诚实、有责任心的另一半,相伴终生。

紧随周迅之后,蔡健雅、郑嘉颖等嘉宾也将做客《金星脱口秀》。

近日,由上海戏剧学院导演洪彬执导的系列科幻电视剧《巨神战击队2》在象山松兰山取景拍摄。《巨神战击队》第一部已在全国各大电视台播出。据介绍,该剧主要讲述六个年轻人组成的一支“巨神战击队”,运用各种高科技神奇力量对抗占领地球的邪恶势力,保护和平安的故事。

通讯员 陈姿爽 记者 庞锦燕

《不朽之名曲》今晚播出 因为一首歌 谭维维赢爱情

东方卫视大型励志音乐节目《不朽之名曲》今晚9:15将迎来第三位传奇歌手——“国民歌王”周华健。而加盟本期节目、向周华健致敬的歌手则有谭维维、许明、信、平安、黑豹乐队和韩国超人气偶像天团EXO-M。

一头红发、一袭白衣的谭维维以音乐剧的表演方式深情演绎了一曲《有故事的人》,打动了在场的所有人,谭维维在演唱完歌之后更是激动地表示:“因为这首歌,我得到了我的爱情。”“当初有个我非常非常喜欢的男孩子给我唱了这首歌,我知道他也喜欢我,后来我就把他追到手了。”听到这里,周华健打趣道:“这么说的话,我也算是红娘了吧?”谭维维笑得有点羞涩:“如果结婚了一定会请大家吃喜糖。”

韩国超人气偶像天团EXO-M选择演唱的是《一起吃苦的幸福》,EXO-M成员则在录制现场袒露了心声,“这首歌跟我们团队的状态更加符合。我们几个中国成员是在异国他乡打拼三四年才出道,而韩国成员在中国的语言交流也有些困难。所以大家在一起努力,吃苦也是可以幸福的。”

选择《明天我要嫁给你了》的黑豹在演绎这首歌的同时,还巧妙地拼接了同样曾传遍大街小巷的《孤枕难眠》,改编非常成功,现场气氛十分热烈。

莎莉

2013-2014 深圳水彩画双年展今天起在宁波美术馆开始巡展,本次展览的250件作品来自全球54个国家与地区的艺术家提交的2825件参赛作品遴选出,基本代表了当代国际水彩最新面貌与发展水平。展览将持续至3月29日。

记者 林旻

